

# ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО РОССИИ

по хоккею среди команд мастеров класса «А»

**Уральский регион**

## Неудержимый Челушкин

**«Спутник» (Нижний Тагил) - «Рубин-2» (Тюмень) - 8:1 (4:0, 2:0, 0:1).**

27 января. Нижний Тагил. ДС. 18:00. 300 зрителей. Судьи: Г. Валицкий (Новоуральск), Г. Андросенко и С. Коротких (оба - Нижний Тагил).

«Спутник» (6'): Бучельников (М. Козлов, 44:32); Охегин - Ганин, Якин - Челушкин - Звонков (к); Кацаев - Фазлыев, Вит. Букин - Оборнов - Ал. Фетисов (2'); Шарбутяк - С. Тимофеев, М. Путилов - Ал. Анисимов (2'); Иг. Дорофеев; С. Демидов, Д. Путилов (2').

«Рубин-2» (6'): Вл. Плотников; Койлов (2') - Заягин, Кныш - Черезов - Павлюк; Гудуль (к) (4') - Саенко, Демышев - Пискулов - Пахомов; Одегов - А. Латышев, Никитенко - Осколков - Журавлев - Иг. Маслов - Андрющенко - Фатеев, Самсыкин.

Шайбы забросили: А. Фетисов (Б. Оборнов, В. Букин, 00:55), В. Звонков (Б. Охегин, 02:29), А. Челушкин (В. Звонков, 11:30, бол.), А. Анисимов (М. Путилов, 12:05), В. Охегин (А. Челушкин, 34:24), М. Путилов (38:51), Р. Осколков (59:37, бол.).

**«Спутник» (Нижний Тагил) - «Рубин-2» (Тюмень) - 14:2 (3:1, 5:1, 6:0).**

28 января. Нижний Тагил. ДС. 17:00. 300 зрителей. Судьи: Г. Валицкий (Новоуральск), Б. Яковлев и А. Болотов (оба - Нижний Тагил).

«Спутник» (4'): Бучельников; Охегин - Ганин, Якин - Челушкин - Звонков (к); Кацаев - Фазлыев, Вит. Букин (2') - Оборнов - А. Фетисов; С. Тимофеев - Шарбутяк, М. Путилов - Ал. Анисимов - Иг. Дорофеев (2').

«Рубин-2» (12'): Вл. Плотников (Стржаков, 28:31); Койлов - Заягин, Кныш - Павлюк - Черезов (2') - Гудуль (2') (к) - Саенко, Демышев - Пахомов (2') - Пискулов; Одегов (2') - А. Латышев, Осколков - Никитенко - Журавлев (2'); Иг. Маслов - Андрющенко (2') - Фатеев; Самсыкин.

Шайбы забросили: А. Фетисов (06:36), Р. Осколков (3. Одегов, 12:58), А. Челушкин (В. Звонков, 15:22), А. Фетисов (В. Букин, 17:23), М. Путилов (И. Дорофеев, А. Анисимов, 23:33), В. Звонков (А. Челушкин, С. Якин, 24:20), А. Фетисов (25:16), А. Пахомов (26:24), А. Челушкин (В. Звонков, В. Охегин, 27:11), А. Челушкин (В. Звонков, 31:30, бол.), М. Путилов (43:41), А. Челушкин (С. Якин, 45:16), А. Челушкин (В. Охегин, В. Звонков, 49:40), М. Путилов (52:07), В. Оборнов (А. Фетисов, 56:06), А. Фетисов (В. Букин, 59:49).

Первый матч с одним из аутсайдеров чемпионата тагильчане провели на редкость легко. Гости не смогли оказать даже мало-мальского сопротивления «Спутнику», думая лишь об обороне. «Спутник» уже к третьей минуте повел в счете 2:0 после бросков Фетисова и Звонкова, индивидуально разобравшихся с голкипером гостей. Затем в середине периода наступил второй голевой отрезок у тагильчан, в ходе которого «Спутник» еще дважды добился успеха. И после этого, как не старались хозяева площадки, шайба в ворота упорно не шла. Особенно в эти минуты не велосвязь М. Путилов - А. Анисимов, которые не использовали много голевых моментов. Наконец, в конце второго периода сначала Охегин довел счет до 5:0, а затем М. Путилов, используя ошибку защитника гостей, провел шестую шайбу. Добившись солидного преимущества, тагильчане больше стали уделять внимание частым разыгрываниям шайбы и особо рьяно уже не атаковали ворота гостей. И в конце матча позволили гостям размочить неприятный для них «сухой» счет - 6:1.

Повторный поединок стал подлинным украшением этих встреч не только из-за разгромного счета, которого добились тагильчане, но во многом потому, что повысили свою реализацию голевых моментов. Матч стал бенефисом трех нападающих тагильчан. Алексей Челушкин, разыгравшийся в этом матче, забросил пять шайб, повторив рекорд тагильчанина А. Жадина пятилетней давности. И еще двое игроков А. Фетисов и М. Путилов сумели перейти рубеж в три заброшенные шайбы. Нужно сказать, что, несмотря на столь крупный счет, гости в этой встрече не выглядели такими уж беспомощными и старались при каждом удобном случае забросить шайбу, чем разозлили не на шутку «Спутники». Пытаясь играть с тагильчанами на равных, тюменцы позволили себе оголить свои тылы, и этим немедленно воспользовался «Спутник», забросив множество шайб на любой вкус - после индивидуальных проходов и после великолепных комбинаций.

Андрей Гребнев - Нижний Тагил

**«Южный Урал» (Орск) - «Мечел» (Челябинск) - 0:4 (0:2, 0:2, 0:0).**

27 января. Орск. ДС «Юбилейный». 18:30. 200 зрителей. Судьи: С. Шолгин (Курган), А. Хмелевских и В. Бакштанин (оба - Орск).

«Южный Урал» (7'): Шишов; Клецов - Насыров (2'), Г. Маркин (к) - Соломин - Бризгин (2'); Янин - Дм. Каменев, Сухинин - Абдулин - Фомичев; Поступов - В. Тремаскин (2'), Артеменко - Ступин - А. Чернышов; В. Виноградов (2') - Серко (2') - Зотов.

«Мечел» (8'): Э. Сидоров; Дубровин - Короблин, Имагилов - Дм. Андреев (к) - Рудченко; Парамонов (2') - Шерстобитов, Мелюков - В. Андреев (2') - Э. Астахов; Е. А. Шишкин (8'): А. Кузнецов, Лапшин - Востряков - Атможитов; Казыканов - Лукьянов, Минибаев - Варлашов - Е.Хацей (2'), А.н. Смирнов.

Шайбы забросили: А. Имагилов (Р. Казыканов, 00:31), Э. Астахов (С. Мелюков, В. Андреев, 01:14), Е. Хацей (Г. Варлашов, 24:16), М. Востряков (32:40).

**«Южный Урал» (Орск) - «Мечел» (Челябинск) - 1:8 (1:0, 0:4, 0:4).**

28 января. Орск. ДС «Юбилейный». 17:00. 300 зрителей. Судьи: С. Шолгин (Курган), А. Хмелевских и В. Бакштанин (оба - Орск).

«Южный Урал» (14'): Шишов (П. Кондратьев, 43:13); Клецов (4') - Насыров (2'), Евстигнеев - Соломин - Бризгин; Янин - Дм. Каменев (2'); Сухинин - Абдулин (2') - Серко (2'); Поступов - В. Тремаскин, Артеменко - Ступин - А. Чернышов; В. Виноградов, Зотов (2').

«Мечел» (4'): Жульдиков; Дубровин - Короблин, Имагилов - Дм. Андреев (к) - Рудченко; Парамонов - Шерстобитов, Мелюков - Вл. Андреев - Э. Астахов; Е. А. Шишкин - А. Кузнецов, Лапшин - Востряков (2') - Атможитов; Казыканов - Пономарев, Вад. Букин (2') - Варлашов - Е.Хацей, А.н. Смирнов.

Шайбы забросили: Е. Серко (Д. Ступин, 01:01), Э. Астахов (С. Парамонов, В. Андреев, 25:42), Д. Рудченко (Д. Андреев, 28:16), И. Лапшин (А. Кузнецов, 36:41), В. Дубровин (37:39, бол.), С. Мелюков (Э. Астахов, 41:13), Э. Астахов (А. Рудченко, 45:28, бол.), Д. Рудченко (А. Короблин, 51:04), И. Лапшин (М. Востряков, 52:35).

Вряд ли челябинцами предполагалась потеря очков в матчах с аутсайдером. «Мечел» уверенно и взялся за дело в первой встрече. Едва табло отсчитало 1 минуту 14 секунд, а гости уже дважды праздновали успех и этого они добились на удивление легко, практически без всякого сопротивления оборонительных порядков орчан. То ли заметное преимущество в дебюте встречи охладило пыль гостей, то ли «Южный Урал» воспрял духом, но итоговый результат не слишком удивлялся торжеством наставников «Мечела». Несколько академичный хоккей не позабавил и малочисленную публику, собравшуюся во Дворце спорта.

В субботу орчане решили дать бой лидеру. И примерно до середины матча им это удавалось. Открыв счет на второй минуте, хозяева, встречая челябинцев у синей линии, уверенно отбивали наскоки гостей, не пускаясь и простейших приемов типа выбрасывания шайбы из своей зоны. Гости слишком мудрствовали, стараясь непременно завести шайбу в ворота. Они трижды посыпали резиновый диск штангу, а в других эпизодах выручал срочан Иван Шишов. Незадолго до сирены, извещавшей об окончании первого периода, хозяева не реализовали отличный шанс увеличить счет после выхода два в один на ворота «Мечела». Александр Зотов промахнулся из выгодной позиции. Явно занервничавший главный тренер челябинцев Николай Макаров в первые внес корректиды в действия игроков, и его подопечные словно проснулись: заиграли напористо, жестко, не сбиваясь на индивидуальную игру. Хоккеисты Орска дрогнули. После третьей шайбы, заброшенной Денесом Рудченко на 37-й минуте, исход матча уже не вызывал сомнений.

Константин Мусафиров - Орск

**«Металлург» (Новотроицк) - «УралАЗ» (Миасс) - 8:2 (3:2, 2:0, 3:0).**

27 января. Орск. ДС «Юбилейный». 15:00. 520 зрителей. Судьи: А. Воропаев (Екатеринбург), В. Бакштанин (Орск) и А. Шувалов (Новотроицк).

«Металлург» № (8'): Ап-Р. Скоробутов (Федченко, 54:54); Ап-Р. Протопович (2') - Журиков, Ап-Р. Протопович - Фаткуллин - Салкhanов; Гапонов - Харисов (2'), Ш. Гизатуллин - Мишанин - Казарин; Ведькалов (к) (4') - Толоконников, Ильин - В. Панин - Костырев; Лимасов - Ионин, Лузенинов - Незнамов - Ю. Шалимов.

«УралАЗ» (6'): О. Плосков; М. Денисов - Фильковский, Янук - Галямов - Мякиев; Ап-Р. Сычев - А. Телев, В. Кулик - Ап. Тертышный - В. Суханов; М. Воробьев (2') - Колесник, Шумилов - С. Котельников - Галынкин (2'); М. Орлов - Д. Николаев - Э. Новиков (к), Е. Никитин (2').

Шайбы забросили: А. Шумилов (П. Галынкин, 01:51), Ап-Р. Протопович (06:05), В. Панин (12:01), В. Фильковский (15:55, бол.), А. Фаткуллин (Ап-Р. Протопович, Ап-Р. Протопович, 18:12), И. Ильин - В. Костырев (22:50), В. Казарин (Ш. Гизатуллин, 29:12), О. Лузенинов (Д. Незнамов, 48:17), В. Панин (Б. Ионин, Б. Костырев, 52:20), Ю. Шалимов (Ап-Р. Протопович, 59:52, бол.).

С началом матча началась одна из лидера зоны «Металлурга» с «УралАЗом». И уже на исходе второй минуты гости разыграли многогодовую комбинацию, в результате которой Андрей Шумилов распечатал ворота Александра Скоробутова, направив шайбу в ближнюю «девятку». Но не прошло и пяти минут, как хозяева сравняли счет. Первая двадцатиминутка, доставившая болельщикам немало приятных минут, завершилась с минимальным преимуществом новотроицян. В дальнейшем они методично его наращивали, расшатывая оборону хоккеистов из Челябинской области. Хозяева забрасывали шайбы на любой вкус. Нельзя сказать, что гости сдались на милость победителям, но преимущество в классе явно было на стороне многоопытного коллектива из Оренбуржья. В составе хозяев особенно выделялся крайний нападающий первого звена Юрий Салканов. И хотя он не забросил ни одной шайбы и не стал автором голевых передач, тем не менее именно он юркий, взрывной форвард - потрапил немало нервов миассцев. Юрий на сравнительно небольшом пространстве умудрялся обыгрывать и двух, и трех игроков гостей, создавая при этом острые ситуации у ворот Остапа Плоскова. И не его вина, что товарищи по пятерке не сумели 100-процентно реализовать эти моменты.

Завоевав секунду до финальной сирены, отличился Юрий Шалимов, забив из трудного положения шайбу в ворота «УралАЗ». А за одиннадцать минут до этого тоже самое проделал появившийся на площадке другой нападающий хозяев Олег Лузенинов. Выходит, что в игру можно включаться, как говорится, без раскачки.

**«Металлург» (Новотроицк) - «УралАЗ» (Миасс) - 10:4 (3:2, 3:0, 4:2).**

28 января. Орск. ДС «Юбилейный». 13:00. 600 зрителей. Судьи: А. Воропаев (Екатеринбург), В. Бакштанин (Орск) и А. Шувалов (Новотроицк).

«Металлург» № (10'): Федченко (Ап-Р. Скоробутов, 20:00); Ап-Р. Протопович - Журиков, Ап-Р. Протопович - Фаткуллин - Салкhanов; Гапонов - Харисов (6'), Ш. Гизатуллин (2') - Мишанин (2') - Казарин (4'); Ведькалов (к) - Толоконников (2'), Ильин - В. Панин - Костырев (2'), Лимасов (2') - Ионин, Лузенинов (6'); Незнамов - Ю. Шалимов; Демиденков.

«УралАЗ» (18'): О. Плосков; М. Денисов (2') - Фильковский, Янук - Галямов - Гал - В. Суханов (6'); М. Воробьев - Грина, Шумилов (2') - С. Котельников (2') - Гал - В. Суханов (6'); М. Орлов (2') - Д. Николаев - Э. Новиков (к), Е. Никитин, Н. Швецов. Шайбы забросили: В. Казарин (05:07), А. Фаткуллин (Ап-Р. Протопович, 07:29), Н. Швецов (11:29), Ш. Гизатуллин (В. Мишанин, 16:42), С. Гал (16:52), В. Мишанин (В. Казарин, 32:20), Ш. Гизатуллин (В. Мишанин, И. Ильин, 35:31, бол.), В. Мишанин (В. Казарин, 38:25, бол.), В. Казарин (В. Мишанин, 41:52), Б. Костырев (И. Ильин, 43:23), А. Демиденков (Д. Незнамов, 44:06), А. Тертышный (Н. Швецов, 51:32, бол.), В. Казарин (Ш. Гизатуллин, В. Мишанин, 56:04, бол.), В. Фильковский (59:17).

Счет первого периода повторился - 3:2 в пользу «Металлурга». По характеру же игры разница была ощущимой. Во-первых, хозяева, взывавшие темп с самого начала встречи, явно превосходили гостей, создавая у ворот голкипера «УралАЗ» с десяток голевых моментов. Реализовали же только треть возможного. Хоккеисты из Челябинской области, уделив внимание обороне, лишь изредка беспокоили вратаря «Металлурга», но сумели выжать максимум из созданных моментов. В какой-то степени помог им в этом Григорий Федченко. Юный голкипер новотроицян пропустил две сравнительно легкие шайбы и в первые был заменен.

Во второй двадцатиминутке все встало на свои места. Один из лидеров первенства подогнал хозяев на линию, однако спаси свой клуб от разгромного счета не смог. У новотроицян на площадке в этот день блестала тройка Виталия Мишанина. Хоккеисты второго звена забросили не только семь шайб, две из которых в меньшинстве, но и разыграли настолько эффективные комбинации, что защитников «УралАЗ», наверное, голова шла кругом. Они попросту не успевали за острыми действиями хозяев.

К сожалению, матч изобиловал грубыми приемами со стороны хоккеистов обеих команд. Грешили этим защитник новотроицян Роберт Харисов и миассец Владимир Суханов, который к тому же спровоцировал кулаковый бой на площадке с Виталием Казарином. Такие действия хоккеистов не нашли поддержки со стороны зрителей и, конечно же, главного судьи. Константин Мусафиров - Орск

## ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО РОССИИ по хоккею среди команд мастеров класса «А»

**Уральский регион**

**"Мечел" – чемпион! У Новотроицка – серебро**

**«Нойайл» (Уфа) - «Металлург-2» (Магнитогорск)** - 4:1 (2:0, 2:1, 0:0).

**27 января. Уфа. ДС «Салават Юлаев».** 18:00. 250 зрителей. Судьи: А.Бобров (Челябинск), В.Дымов и М.Чанышев (оба - Уфа).

«Нойайл» (8'): И.Васильев; Чихов - А.Жамал, Холепа - Сверхов - С.Озолин; Бодюк - В.Озолин (2'); Вяч.Сидоров (4') - Салишев - Шилов; Чернов - Зэзин, Рахматуллин - Калачев - Сидякин; Габдуллин - Шафиков (2') - Вад.Плотников; Ядринчиков.

«Металлург-2» (14'): Земченок; Д.Астахов (2') - Анд.Давыдов, Е.Галкин - Рожев - Ильев; И.Плотников (4') - Гайнутдинов, Кузякин - Ануфриев - Мещеряков (2'); Д.Максимов - Д.Чащин - Нагорных (4'); Дубинец (2'), Муханов, Бровин. Шайбы забросили: А.Сверхов (01.32, бол.), Р.Шафиков (А.Эзин, 04.54, бол.), А.Эзин (А.Сидякин, 22.17, бол.), Р.Шафиков (33.30), Д.Гайнутдинов (34.21). \*

**«Нойайл» (Уфа) - «Металлург» (Магнитогорск)** - 7:1 (4:0, 2:1, 1:0).

**28 января. Уфа. ДС «Салават Юлаев».** 13:00. 250 зрителей. Судьи: А.Бобров (Челябинск), В.Дымов и М.Чанышев (оба - Уфа).

«Нойайл» (8'): И.Васильев (К.Алексеев, 55'); Чихов - А.Жамал, Вяч.Сидоров (2') - Вад.Плотников; С.Озолин (2'); Чернов - Покорский, Рахматуллин (2') - Калачев - Сидякин; Бодюк - В.Озолин (2'), Холепа - Сверхов - Салишев; Шарипов - Ю.Иванов - Жигунов; Ядринчиков, Шилов, Вад.Хаев. «Металлург-2» (14'): Земченок; Е.Галкин - Гайнутдинов; И.Плотников, Максимов - Д.Чащин - Нагорных; Д.Астахов (2'+10') - Анд.Давыдов, Е.Галкин - Бровин - Муханов; Мещеряков - Ануфриев - Кузякин; Дубинец - Рожев (2'), Ильев.

Шайбы забросили: А.Сверхов (Д.Холепа, 01.47), В.Чихов (09.23, бол.), В.Плотников (В.Сидоров, С.Озолин, 10.27), В.Плотников (В.Озолин, 18.28), Д.Максимов (Д.Гайнутдинов, 24.48), С.Озолин (29.50), А.Сверхов (31.49), Д.Калачев (А.Рахматуллин, 47.46). \*

Оба матча с магнитогорским фарм-клубом уфимские новойловцы провели в едином победном порыве. Уже в первых периодах обеих игр «Нойайл» давал понять сопернику, что, мол, сегодня наша игра, и вам не стоит особо сопротивляться. Правда, «Металлург-2» сопротивление оказывал в меру своих сил и возможностей, которые у него оказались, увы, весьма ограниченными. Да, собственно, и «Нойайл» не дал гостям показать себя, уверенно выделяясь во всех отношениях. Никого не отмечая в составах хокеев площадки, хотелось бы выделить всю команду, проводившую свои последние матчи зонального турнира в первенстве России-95 на высшем для себя уровне, лишний раз подтвердив свою высокую готовность к играм за Кубок Урала.

**Николай Пасконов - Уфа**

**«Булат» (Темиртау) - «Кедр» (Новоуральск)** - 4:3 (1:0, 3:2, 1:1).

**30 января. Темиртау. ДС «Металлург».** 18:30. 1500 зрителей. Судьи: А.Родионов (Снежинск), Жирнов и Козулькин (оба - Темиртау).

«Булат» (2'): Рязанов; Е.Крутов - С.Кортиков, Заводов - Буяльский - Вяч.Белан; В.Малышев (2') - Дурицын, Шедрин - Д.Федоров - Кремье; Буякин - А.Павлов, Галинка - В.Сапожников - Манченко; Артеменко - Верещагин - А.Мисайлов, Борис, Дементьев.

«Кедр» (4'): Сартаков; Вайнберг - Тюменцев, Петченко - Сюряев - Бойков; Стофев - Митрофанов, К.Цуканов - А.Малышев - Коютков; Жмудь (2') - Асташов, Сажин - Хритошин (2') - Ельшин; Вик.Андеев - К.Никитин - Сивук.

Шайбы забросили: А.Галинко (А.Манченко, 12.16), В.Белан (28.02), С.Кочетков (А.Малышев, 32.07), Р.Заводов (В.Белан, 34.40), М.Петченко (А.Малышев, С.Кочетков, 38.14), С.Хритошин (52.20), В.Белан (53.52).

**«Южный Урал» (Орск) - «УралАЗ» (Миасс)** - 2:4 (0:1, 1:1, 1:2).

**30 января. Орск. ДС «Обильный».** 15:00. 150 зрителей. Судьи: В.Дымов (Уфа), И.Салютин и А.Хмелевских (оба - Орск).

«Южный Урал» (6'): Шишов; Клецов - Насыров, Г.Маркин (х) - Соломин (2') - Брюзгин; Поступов - Евстигнеев, Сухинин - Зотов (2') - Абдулин; Янин - В.Тремаскин, А.Чернышов - Ступин (2') - Ал.Артеменко, Серко.

«УралАЗ» (14'): О.Плосков; М.Денисов - Фильковский (2'); Янук - Галдиков (2') - Галюк; Ап-р.Сычев - А.Челапев, В.Куликов (х) (6') - Ал.Тертышный - В.Сукасов; М.Воробьев - Гринь (2'), Шумилов - С.Котельников - Галыкин (2'); Е.Никитин, Е.Новиков, Шаев, Д.Николаев.

Шайбы забросили: А.Галдиков (04.11), Р.Насыров (21.55), Д.Янук (38.18), А.Шумилов (Д.Николаев, 52.52), А.Зотов (О.Абдулин, В.Сукасов, 55.09), С.Галюк (В.Фильковский, 58.49). \*

Судьба матча, который протекал в целом в равной борьбе, решил неожиданный дальний бросок форварда миассцев Сергея Галюка. Это произошло на предпоследней минуте. Нападающий гостей, получив передачу от защитника Владимира Фильковского, едва перешел центр площадки прицельно и мощно щелкнул - голкипер охранял не среагировал на этот бросок. Для всех видимости Иван Шишов отключил свое внимание, наблюдая за волнами атак товарищей по команде, которые носили сумбурный характер и до реальных угроз не дотягивали. До золотого момента охране выглядели неуже «УралАЗ», хотя тактические ошибки совершили больше.

Главный тренер «Южного Урала» Валерий Тремаскин явно был огорчен поражением. Он коротко прокомментировал: «Мы хотели уйти с последнего места, но фортуна нам в очередной раз не улыбнулась. Винить приходится самим себя. Четвертая шайба подчеркнула то, что игроки, по-прежнему, допускают порой невероятные промахи. Причина всего этого кроется в отсутствии должного мастерства».

**Константин Мусафиров - Орск**

**«Спутник» (Нижний Тагил) - «Холмогорец» (Ноябрьск)** - 7:3 (2:1, 2:0, 3:2).

**30 января. Нижний Тагил. ДС.** 18:00. 700 зрителей. Судьи: С.Шолгин (Курган), Г.Андроненко и В.Колясников (оба - Нижний Тагил).

«Спутник» (12'): Бучельников; Охегин (4') - Ганин - Челушкин (4') - Звонов (х); Фазлыев - Кацаев, Вит.Букин - Оборин - А.Фетисов (2'); Шарафуряк - С.Тимофеев, М.Путилов - А.Анисимов - И.Дорофеев; Д.Путилов, С.Демидов.

«Холмогорец» (10'): Г.Фомин (Жильцов, 50'); Еганов - Глушко (2'), О.Костриков - Корелин (х) - Д.Аксимов; В.Солдатов - Бетров, Аи.Тарасов (2') - И.Голованов - В.Попов; Дм.Зверев (4') - Помазкин, Баринов (2') - О.Тарханов - В.Чащин; Черноусков - Свириденко - Кравцов.

Шайбы забросили: А.Анисимов (М.Путилов, 01.51), С.Еганов (А.Корелин, 17.13), А.Фетисов (18.14), А.Фетисов (В.Звонов, 24.30, бол.), А.Челушкин (В.Ганин, А.Анисимов, 35.40, бол.), В.Оборин (В.Букин, 48.17), В.Букин (В.Оборин, 51.44, мен.), А.Акимов (А.Корелин, 56.46), С.Якин (Д.Путилов, 57.49), В.Чащин (О.Тарханов, 58.55). \*

**«Рубин-2» (Тюмень) - «Южный Урал» (Орск)** - 1:5 (1:2, 0:1, 0:2).

**18 января. Тюмень. ДС.** 18:00. 50 зрителей. Судьи: М.Стонис (Тюмень), Б.Яковлев (Нижний Тагил) и А.Каменев.

«Рубин-2» (8'): Вл.Плотников (2'); Звягин - Койлов, И.Волков - Кныш - Павлюк Е.Кузьмин - Гусуль (2') - Пискин - Пакомов - Демышев; Одегов (2') - А.Латышев, Черезов - Фатеев - И.Маслов; Е.Абрамов, Самсыкин, Никитенко (2').

«Южный Урал» (8'): Шишов; Поступов, Янин, Евстигнеев, Клецов, Насыров, Артеменко, В.Виноградов, Зотов (2'); Сухинин, Соломин, Брюзгин, Каменев, Фомичев, Чирышев, Ступин, Г.Маркин, Абдулин, Тремаскин, Гаврилов.

Шайбы забросили: А.Галкин (А.Манченко, 12.16), В.Белан (28.02), С.Кочетков (А.Малышев, 32.07), Р.Заводов (В.Белан, 34.40), М.Петченко (А.Малышев, С.Кочетков, 38.14), С.Хритошин (52.20), А.Чернышов (51.12).

**«Металлург» (Новотроицк) - «Мечел» (Челябинск)** - 4:5 (1:3, 0:1, 3:1).

**30 января. Орск. ДС «Обильный».** 18:30. 2800 зрителей. Инспектор: Г.В.Лукин.

Судьи: А.Хуснудинов (Екатеринбург), В.Бакштанин (Орск) и А.Шувалов (Новотроицк). «Металлург» (4'): Ал-р.Скоробутов; Ал-р.Протопович - Журиков, Ал-р.Протопович - Фаткулин - Салканов (2'); Гапонов - Харисов, Ш.Гизатуллин - Мишанин - Казарин; Лимасов (2') - Толоконников, Костырев - В.Панин - Ильин; Ведькалова (к) - Ионин, Демиденков - Заславский - Незамнов.

«Мечел» (14'): Э.Сидоров, Дубровин (2') - Короболин, Исмагилов (4') - Д.Андреев - Рудченко; Парамонов (2') - Шерстобитов (4'), Мелюков - Вал.Андреев (х) - Э.Астахов; Е.А.Шишкин, А.Кузнецев, Лапшин - Востряков - Атмажитов (4'); Казыканов - Лукьянов, Вад.Букин - Е.Хацей - А.Смирнов.

Шайбы забросили: С.Парамонов (И.Лапшин, 04.42), Э.Астахов (С.Мелюков, 13.56, бол.), В.Панин (В.Костырев, 18.19, бол.), С.Мелюков (В.Андреев, 19.50), А.Исмагилов (В.Дубровин, 29.07), Ал-р.Протопович (Ал-р.Протопович, 40.54), М.Востряков (И.Лапшин, 44.51), Ал-р.Протопович (Ал-р.Протопович, 48.55), И.Ильин (В.Панин, 53.31).

В поединках «Металлурга» и «Мечела» решалась судьба первого места в турнире. Кто станет чемпионом Урала? Формула чемпионата приготовила для болельщиков настоящий сюрприз на финише. Наставники обоих клубов были настроены решительно. Главный тренер новотроицан Александр Усачев еще за восемь-девять туров до встречи с «Металлургом» заявил: «Будем бороться только за первое место!» Его оппонент Николай Макаров за два часа до начала решающей встречи своеобразно ответил на мой вопрос: «Какую тактическую схему мы выберем, вы увидите через 120 минут, на провокационные вопросы не отвечаем!» Раздражение было далеко не наигранным. Что же, заслуженного мастера спорта можно понять - его подопечные готовились к самому сложному матчу в чемпионате. После отражения репортерской атаки Николай Михайлович для его команды не стал серьезным раздражителем.

- В нашей Уральской зоне три более-менее приличных коллектива - «Мечел», «Металлург» и «Кедр», - пояснил собеседник. - А по большому счету лидеров двое - мы и новотроицане. «Проходные» игры с откровенно слабыми командами импульса в повышении мастерства у игроков не дают. Думаю, что в ближайшее время необходимо провести кардинальные, нозвенные реформы в нашем хоккее.

И хотя главный тренер «Мечела» склонился от темы о предстоящей игре, но чувствовалось, что все его мысли поглощены сценарием финала:

В стане хозяев царило внешнее спокойствие, однако оно было очень обманчивым. Это показали и первые минуты встречи. Новотроицане явно «перегорели». Уже на 30-й секунде защитник «Металлурга» Александр Протопович потерял шайбу в безобидной ситуации в своей зоне, и лишь чудо уберегло ворота Александра Скоробутова от неминуемого гола. Бросок у капитана «Мечела» Валерия Алчреева не получился. После этого эпизода защитники хозяев явно занервничали, совершая ошибки одну за другой. В атаке у хоккеистов АО «Носта» (ОХМК) тоже ничего не получалось. Челябинцы играли на редкость грамотно, нейтрализуя контратаки соперников уже в середине площадки. То и дело наставник «Мечела» требовал от подопечных увеличить скорость командных действий. Это гостям удалось сделать. На 5-й минуте подключившийся к атаке защитник Парамонов, не мудрствуя лукаво, бросил шайбу из синей линии из-под защитников и угодил точно в угол. К слову сказать, шайба была вполне борющейся, но голкипер «зевнул пенку». Заброшенная шайба раскрепостила одних и заставила занервничать других. «Мечел» перехватил инициативу, переигрывая хозяев по многим компонентам игры.

На 14-й минуте счет увеличился. Челябинцы как по нотам разыграли стандартное положение при игре в большинстве. В одном из эпизодов мог отличиться и Эдуард Астахов, выскочивший с левого фланга один на один с вратарем. Скоробутов на этот раз отвел угрозу. Хозяева на исходе первого периода отхватили одиннадцатый. Однако их надломила третья шайба, проведенная Сергеем Мелюковым за десять секунд до окончания периода.

После перерыва новотроицане предприняли попытку отыграться. Больше за четверть часа нахрапистости они решительно устремились на штурм ворот Эдуарда Сидорова. В этой ситуации главный тренер «Мечела» и его подопечные сделали упреждающий маневр - отошли на свою половину площадки, нейтрализуя лихие наскоки форвардов «Металлурга», при этом всячески искусственно сбивая темп игры и подстерегая защитников соперника в районе синей линии, надеясь на промахи последних. И такой тактический прием принес успех гостям. В середине периода допустил ошибку на синей линии зоны «Мечела» юный Сергей Журиков, и Андрей Исмагилов убежал в отрыв и за красиво обогнал вратаря, доведя счет до минимума.

В заключительном периоде хозяева решительно взялись за дело. Обострил ход матча гол Александра Протоповича. Защитник новотроицан сумел найти щелочку между щитками ворот «Мечела» и счет сократился. Неизвестно, как разился в это время встречи, не забей челябинцы пятую шайбу. Четыре минуты потребовалось после этого хозяевам, чтобы найти силы для дальнейшей борьбы. Активно засыпал четвертая пятерка «Металлурга», появившаяся на площадке только с середины второго периода. Несколько раз гостей спасал отлично игравший вратарь Сидоров. Но и он ничего не смог сделать после броска Алексея Протоповича с двух метров. Вскоре блеснул индивидуальным мастерством Игорь Ильин. Он в одиночку, словно слalomист, обогнав походу четверых соперников, пробрался к воротам «Мечела», уложил обманным движением Сидорова и сократил разрыв в счете до минимума.

Последние шесть минут матча надо долго запомнить его участникам. Пошел открытый хоккей. У обоих ворот одна за другую создавались голевые ситуации, но до гола дело так и не дошло. Впрочем, за сорок секунд до финальной сирены в тот момент, когда хозяева заменили вратаря шестым полевым игроком, шайба побывала таки в сетке ворот «Мечела». В отчаянной схватке во вратарской ее протолкнул кто-то из игроков «Металлурга», но арбитр не зафиксировал взятия ворот. И был, в общем-то, прав, потому что он за секунду до этого дал свисток.

«Мечел» выстоял и вполне заслуженно победил. Челябинцы завоевали почетное звание чемпионов Урала. С чем искренне поздравить тренеров и игроков «Мечела»!

Новотроицане заслужили серебро. И это тоже успех. Константин Мусафиров - Орск

# ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО РОССИИ

по хоккею среди команд мастеров класса «А»

## Уральский регион

*В Тимиртау – за бронзай!*

**«Металлург» (Новотроицк) – «Мечел» (Челябинск)**  
- 4:3 (3:0, 1:2, 1:0).

**31 января. Орск. ДС «Юбилейный».** 18:30. 2900 зрителей.  
Судьи: АХуснудинов (Екатеринбург), В.Бакштанин и И.Селютин (оба - Орск).

**«Металлург» Нв (6):** Скоробутов; Ал-р Протопович (2') - Журиков, Ал-й Пропович - Фаткуллин - Саланов (2'); Гапонов - Харисов, Ш.Гизатуллин - Мишанин - Казарин; Лимасов (2') - Толоконников, Костырев - В.Панин - Ильин; Веджаков (к) - Ионин, Демиденков - Заславский - Незнамов.

**«Мечел» (12):** Жульдиков; Дубровин - Короболин, Исмагилов - Дм.Андреев - Рудченко; Паррамонов (4') - Шерстобитов, Мелюков (2') - Вал.Андреев (к) - Э.Астахов; Е.А.Шишкин - А.Кузнецов (4'), Лапшин - Востряков - Атможитов; Казыханов - Лукьянов, Вад.Будкин (2') - Е.Хажей - Анд.Смирнов.

**Шайбы забросили:** А.Фаткуллин (Ал-р Протопович, 03.40), Ш.Гизатуллин (В.Мишанин, 07.43, бол.), Б.Костырев (И.Ильин, 08.18), Д.Андреев (Д.Рудченко, 27.32), Б.Костырев (И.Ильин, 37.28), И.Лапшин (В.Атможитов, 37.55), Э.Астахов (С.Мелюков, 43.49).

С большим желанием реабилитировать себя перед многочисленными болельщиками вышли на лед хоккеисты Новотроицка. Они захватили инициативу, благо челябинцы первые десять минут как бы раскачивались после завоеванного накануне звания чемпионов Урала. За этот промежуток времени «Металлург» провел три шайбы после многоходовых комбинаций. После «холодного душа» «Мечел» заиграл активнее, хотя от тактики игры от обороны не отказывался. За весь период челябинцы бросили по воротам Александра Скоробутова лишь трижды, тогда как новотроицане создали у ворот Александра Жульдикова не менее 7-8 опасных моментов.

Второй двадцатиминутке «Мечел» «завелся». Обе команды заиграли в более открытый хоккей. Вскоре Денис Рудченко и Дмитрий Андреев разыграли хрестоматийную комбинацию, и последний точно бросил в ближнюю «девятку». На 38-й минуте команды в интервале 27 секунд обменялись взаимными «уколами».

Подопечные Н.М. Макарова постепенно навязали свой излюбленный стиль сопернику, и новотроицане стали то и дело ошибаться в передачах, проигрывая «позицию». Этим воспользовался Эдуард Астахов, который на 44-й минуте добил сетку отскочившей от вратаря шайбу. Защитник «Металлурга» Борис Ионин выглядел в этом эпизоде статистом.

Сократив разрыв в счете до минимума, челябинцы не бросились сломя голову в атаку, а продолжали действовать расчетливо. Несколько раз грубо ошибался в зоне соперника защитник новотроицан Роман Толоконников. И только спортивное счастье спасло хозяев от неприятностей после стремительных контратак «Мечела». Концовка матча протекала в нервной обстановке: хозяева дважды не реализовали численное преимущество. А челябинцам не хватило нестандартных ходов в атаке. «Металлург» взял реванш, но «золото» упустил к сопернику.

**Константин Муафиров - Орск**

**«Булат» (Тимиртау) – «Кедр» (Новоуральск) - 3:5 (1:1, 1:3, 1:1).**

**31 января. Тимиртау. ДС «Металлург».** 18:30. 1500 зрителей. Судьи: А.Родионов (Снежинск).

**Шайбы забросили:** у «Кедра» С.Хриотин, С.Сюряев, С.Кочетков, К.Цуканов, Д.Сажин.

Не зря потратили деньги и немалые руководители новоуральского хоккейного клуба «Кедр». Выиграв второй матч у тимиртауского «Булага», хоккеисты Новоуральска завоевали бронзовые медали чемпионата Урала. С этим успехом мы поздравляем ХК «Кедр»!

(Статистика матча будет опубликована в следующем номере нашего еженедельника).

**«Южный Урал» (Орск) – «УралАЗ» (Миасс) - 2:2 (1:0, 1:2, 0:0).**

**31 января. Орск. ДС «Юбилейный».** 15:00. 120 зрителей.  
Судьи: В.Дымов (Уфа), И.Селютин и АХмелевских (оба - Орск).

**«Южный Урал» (12):** Шишов (2'); Клецов - Насыров (2'), Г.Маркин (к) - Соломин - Бэзигин; Поступов - Евстигнеев (2'), Охинин (2') - Зотов - Абдулин (2'); Янин - Тремаскин, А.Чернышов - Ступин - Ал.Артеменко, Серко (2'), Каменев, «УралАЗ» (14'): О.Плосков; М.Денисов (2') - Фильковский, Янюк - Галлямов - Галюк; Ал-р Сычев (2') - А.Н.Тепаев, В.Куликов - Ал.Тертышный - В.Суханов (2'); М.Воробьев - Егорин, Шумилов - С.Котельников - Галыны (2'); Е.Никитин, Э.Новиков, Швецов (2'), Дм.Николаев, М.Орлов (2').

**Шайбы забросили:** А.Соловин (Е.Серко, 16.49), А.Соловин (Е.Серко, 33.16), А.Тертышный (С.Галюк, 34.14), С.Галюк (М.Денисов, А.Галлямов, 36.13, бол.).

После того, как орчане повели в повторном поединке со счетом - 2:0, страсти на площадке накалились. Жесткие единоборства время от времени стали перерастать в откровенную грубость. Судья В.Дымов из Уфы старался пресекать вспышки, удаляя хоккеистов. Но вскоре он же сам подлил масла в огонь, зафиксировав взятие ворот «Южного Урала» в весьма сомнительной ситуации. Вратарь Иван Шишов в шлагате парировал шайбу, и в этот момент, сметая все на своем пути, защитник хозяев и форвард гостей влетели в сетку, опрокинув ворота. Была ли в них шайба - неизвестно, но арбитр засчитал гол, что вызвало бурю протеста со стороны орчан. Как следствие, пошла череда удалений. Миассцы умело реализовали численное преимущество и сравняли счет. Страсти накалились. Их погасила лишь сирена об окончании второго периода.

В заключительной двадцатиминутке орчане переигрывали «УралАЗ», но шайба упорно не шла в ворота. Отлично действовал страж ворот Остап Плосков. За три минуты до финального свистка шайба прошмыгнула между щитков голкипера гостей и оказалась в сетке. Однако на этот раз арбитр ее почему-то не засчитал...

**Константин Муафиров - Орск**

**«Спутник» (Нижний Тагил) - «Холмогорец» (Ноябрьск) - 3:3 (1:2, 1:0, 1:1).**

**31 января. Нижний Тагил. ДС 18:00.** 1000 зрителей.  
Судьи: С.Шолгин (Курган), В.Колясников и С.Коротков (оба - Нижний Тагил).

**«Спутник» (8):** Бучельников - Охегин - Ганин (2'), Якин - Челушкин (2') - Звонов (к); Фазлыев - Кацаев, Вит.Букин - Оборин (2') - А.Фетисов; Балдин - Шараубуяк, М.Путилов - А.Анисимов - И.Дорофеев; С.Тимофеев (2').

**«Холмогорец» (32):** Г.Фомин (10'), Еганов - Глушко, Акимов - А.Тарасов - Костриков; В.Солдатов - Ветров, В.Попов - И.Голованов (2'+10') - Баринов (4'); Д.Зверев - Помазкин, В.Чашин - Крашнов - Тарханов (6').

**Шайбы забросили:** С.Помазкин (И.Голованов, 02.25), В.Чашин (О.Тарханов, 04.53), С.Якин (В.Звонов, А.Челушкин, 19.27, бол.), В.Букин (А.Фетисов, В.Оборин, 27.59), И.Голованов (53.47), А.Балдин (А.Фетисов, 54.23).

Результаты матчей были не безразличны для обеих команд. «Спутник» в случае двух побед занял бы чистое пятое место, а гостям нужно было одно очко, чтобы оставить эту строчку в таблице за собой. В первой встрече тагильчане успешно справились с половиной поставленной задачи, победив без всяких вариантов.

С самого начала игры непрерывно атакуя, «Спутник» ввел в растерянность оборону гостей, так до конца матча и не знал, что делать с быстрыми крайними форвардами хозяев, которые постоянно таранили оборону «Холмогорца» своими скоростными проходами. На 2-й минутетакой вот проход М.Путилова увенчался успехом. Последовал пас в центр, и А.Анисимов точным броском открыл счет матча. Лишь под занавес первого периода гости отыграли после броска с синей линии защитника «Холмогорца», а голкипер «Спутника», закрытый игроками, увидел шайбу лишь в сетке ворот - 1:1. Через минуту тагильчане вышли вперед - хорошо на добивании сыграл А.Фетисов. Он же в начале второго периода, когда «Спутник» находился в большинстве, довел счет до 3:1. Затем шайбы в ворота «Холмогорца» полетели одна за другую. Причем тагильчане забивали шайбы даже играя в меньшинстве. Слишком уж часто проваливалась оборона гостей, и выходы форвардов «Спутника» два в один были очень часты. Лишь в конце матча, успокоившись, тагильчане дали поиграть и гостям, позволив забить им две шайбы, на что сами ответили одной.

Результат повторного матча не смог порадовать поклонников хозяев, так как матч завершилсяничью, и «Спутник» остался в таблице лишь на шестом месте. «Холмогорец» настроился на эту встречу должным образом, ведь за одно очко в этом матче и за итоговое пятое место в таблице им были обещаны солидные премиальные. В самом начале матча гости дважды сумели наказать «Спутник» за их ошибки в обороне и повели - 2:0. «Спутник» предпринял огромные усилия, чтобы сравнять счет с своими активными действиями буквально прижал гостей к своим воротам. Особенно это было заметно в концовке периода, но смог забросить лишь одну шайбу, использовав численное преимущество. То, что тагильчанам не удалось сделать в первом периоде, они сумели во втором, сравнив счет после броска В.Букина. В третьем периодеказалось, что победа для «Спутника» уже близка, но очередная ошибка обороны, на этот раз В.Охегина, перечеркнула все надежды тагильчан. Гости вышли вперед и почувствовали, что в этом матче они свое не упустят. Хозяевам не помог даже точный бросок А.Балдина, сравнявшего счет. И «Холмогорец» сумел довести встречу до ничьей.

**Андрей Гребнев - Нижний Тагил**

В сравнении с первым этапом сезона 1993-94 гг. «Спутник» поменял вторую строчку в таблице на шестую и набрал 58 процентов очков - против 73 процентов. На своем льду взято 37 очков. Шайбы 124-72. В гостях - 19 очков, шайбы 69 - 60. В сорока шести сыгранных матчах играло 30 игроков. Имеем 358 минут штрафа (168 - дома, 190 - на выезде). По уточненным данным бомбардиры «Спутника» по системе гол плюс пас: В.Звонов - 19+36, А.Фетисов - 26+20, А.Челушкин - 20+20, В.Оборин - 19+17, М.Путилов - 22+13, С.Якин - 18+13. **Исаак Скобло - Нижний Тагил**

**СКА-«Автомобилист-2» (Екатеринбург) - «Холмогорец» (Ноябрьск) - 1:2 (0:0, 1:1, 0:1).**

**Шайбы забросили:** В.Попов (32.51), А.Петухов (А.Крапивин, И.Шемолаков, 34.19), О.Костриков (А.Акимов, А.Корелин, 40.40).

**СКА-«Автомобилист-2» (Екатеринбург) - «Холмогорец» (Ноябрьск) - 4:2 (0:1, 1:1, 3:0).**

**Шайбы забросили:** А.Ветров (О.Костриков, 13.18, бол.), А.Яргин (О.Бойченко, А.Петров, 27.35), А.Тарасов (С.Еганов, 34.14), Д.Шпаковский (О.Мартынов, А.Петров, 47.23, бол.), И.Шемолаков (О.Бойченко, М.Полухин, 52.03), А.Петров (О.Мартынов, 59.39, п.в.).

**30-31 января**

**СКА-«Автомобилист-2» (Екатеринбург) - «Рубин-2» (Тюмень) - 8:1 (2:0, 1:0, 5:1).**

**Шайбы забросили:** О.Бойченко (Д.Соколов, 00.24), О.Бойченко (А.Яргин, 12.56), О.Мартынов (26.14), А.Пахомов (40.51), А.Петраков (49.43), И.Шемолаков (Д.Устюзанин, 51.09), И.Шемолаков (51.21), А.Яргин (51.24), И.Шемолаков (А.Петухов, 59.53).

**СКА-«Автомобилист-2» (Екатеринбург) - «Рубин-2» (Тюмень) - 5:1 (1:1, 3:0, 1:0).**

**Шайбы забросили:** А.Яргин (О.Бойченко, 06.09), А.Никитенко (16.28), Ал-р Кузьмин (А.Палкин, 23.56), А.Петраков (О.Бойченко, 29.43), А.Крапивин (31.33), А.Кузьмин (А.Палкин, 58.16).



## ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО РОССИИ по хоккею среди команд мастеров класса "А"

### Уральский регион

#### Второй этап - Кубок Урала

##### Итоговая таблица первого этапа

	И	В	Н	П	Шайбы	О
1. «Мечел» Челябинск	48	36	5	7	246-97	77
2. «Металлург» Новотроицк	48	35	5	8	295-135	75
3. «Кедр» Новоуральск	48	28	7	13	216-154	63
4. «Новайл» Уфа	48	28	6	14	171-117	62
5. «Холмогорец» Ноябрьск	48	24	9	15	162-125	57
6. «Спутник» Нижний Тагил	48	24	8	16	193-142	56
7. «УралАЗ» Миасс	48	25	4	19	171-174	54
8. «Булат» Темиртау	48	21	6	21	175-158	48
9. «Металлург» Серов	48	14	8	26	155-211	36
10. «Металлург-2» Магнитогорск	48	13	8	27	150-204	34
11. СКА-«Автомобилист-2»						
Екатеринбург	48	13	2	33	160-202	28
12. «Рубин-2» Тюмень	48	7	4	37	106-306	18
13. «Южный Урал» Орск	48	7	2	39	86-261	16



##### Результаты игр:

27-28 января	
СКА-«Автомобилист-2» - «Холмогорец»	- 1:2, 4:2
«Спутник» - «Рубин-2»	- 6:1, 14:2
«Металлург» Нв - «УралАЗ»	- 8:2, 10:4
«Южный Урал» - «Мечел»	- 0:4, 1:8
«Булат» - «Металлург-2» Мг	- 5:0, 5:0
«Новайл» - «Металлург-2» Мг	- 4:1, 7:1
30-31 января	
СКА-«Автомобилист-2» - «Рубин-2»	- 8:1, 5:1
«Спутник» - «Холмогорец»	- 7:3, 3:3
«Металлург» Нв - «Мечел»	- 4:5, 4:3
«Южный Урал» - «УралАЗ»	- 2:4, 2:2
«Булат» - «Кедр»	- 4:3, 3:5

##### Лучшие бомбардиры:

Виталий Мишанин («Металлург» Нв)	- 63 (32+31)
Альфред Фаткуллин («Металлург» Нв)	- 55 (42+13)
Виталий Казарин («Металлург» Нв)	- 55 (29+26)
Владимир Эвонов («Спутник»)	- 53 (20+33)
Андрей Исмагилов («Мечел»)	- 51 (37+14)
Владимир Атмохитов («Мечел»)	- 51 (29+22)
Борис Костырев («Металлург» Нв)	- 50 (26+24)
Сергей Кочетков («Кедр»)	- 45 (24+21)
Алексей Протопопов («Металлург» Нв)	- 45 (19+26)
Алексей Фетисов («Спутник»)	- 43 (26+17)
Алексей Малышев («Кедр»)	- 42 (18+24)
Василий Куликов («УралАЗ»)	- 40 (24+16)
Алексей Челушкин («Спутник»)	- 40 (20+20)
Александр Понжин («Металлург» С)	- 38 (25+13)
Михаил Востряков («Мечел»)	- 38 (23+15)
Александр Педиков («Металлург» С)	- 38 (22+16)
Игорь Ильинев («Металлург» Нв)	- 38 (18+20)
Илья Лапшин («Мечел»)	- 37 (19+18)
Вячеслав Ельшин («Кедр»)	- 37 (18+19)
Валерий Панин («Металлург» Нв)	- 36 (24+12)
Денис Рудченко («Мечел»)	- 34 (23+11)
Михаил Пугилов («Спутник»)	- 34 (22+12)
Валерий Оборин («Спутник»)	- 34 (18+16)
Шамиль Гизатуллин («Металлург» Нв)	- 32 (19+13)
Анатолий Тарасов («Холмогорец»)	- 31 (18+13)
Эдуард Астахов («Мечел»)	- 31 (17+14)
Валерий Андреев («Мечел»)	- 31 (13+18)

### РЕГЛАМЕНТ проводения Кубка Урала, посвященного 50-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

1/8 финала	1/4 финала	1/2 финала	Финал
5 - 9, 10 февраля	14 - 18, 19 февраля	23 - 27, 28 февраля	5, 6 - 10, 11, 12 марта

